



SEMINARIO. En las oficinas centrales de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, tiene lugar un Seminario sobre Motivación Personal y Relaciones

Públicas, dirigido al personal de oficina de la institución. El Lic. Dimas de Jesús Almán se dirige a las seminaristas.

Ejercicios de tiro de la FA

Ejercicios de tiro con armas de artillería, con alcance hasta de 8 kilómetros, realizan unidades militares en el cerro Ramírez y volcán Chinchontepc, en el departamento de San Vicente.

No se trata de operaciones propiamente de contrainsurgencia, sino de ejercicios militares de tiro de artillería, que sirve de capacitación para soldados, clases, oficiales y jefes expresaron ayer voceros militares.

Se nos dijo que en el caso de tiro, con armas de artillería, necesariamente

tienen que buscarse blancos adecuados.

Señalaron los voceros, que en el caso de los ejercicios militares que se llevan a cabo en suburbios de San Vicente, no son propiamente acciones de combate, pero como los disparos que se hacen, no podrían realizarse con blancos sobre planicies habitadas, se realizan contra posiciones supuestamente ocupadas por extremistas en las faldas del volcán Chinchontepc y el cerro Ramírez.

Durante los primeros días de ejercicios, ha habido

— Pasa a la página 22 —

Patrulla militar repele ataque de extremistas

Una patrulla militar de la Quinta Brigada de Infantería, repelió a numeroso grupo de terroristas que pretendían emboscarla sobre la Carretera Panamericana, en el cantón San Felipe, departamento de San Vicente.

El atentado tuvo lugar ayer a las 6 y 30 minutos de la mañana, cuando los extremistas atacaron a la patrulla, desde una colina, pero solamente lesionaron a un soldado, y los demás procedieron a responder al fuego poniéndoles en fuga.

La Quinta Brigada de Infantería mantiene vigilan-

cia en extenso tramo de la Carretera Panamericana desde Santo Domingo hasta el Puente Cuscatlán.

Los transportistas se muestran satisfechos de la seguridad que está brindando esa unidad del ejército a todos los transportes, dijeron ayer voceros de la Fuerza Armada.

Ampliación

Se nos dijo también, que otras guarniciones, cuerpos de seguridad y Defensa Civil, están ejerciendo intensa vigilancia en los tra-

— Pasa a la página 22 —

Aumento de sueldos a empleados bancarios

Los empleados de los Bancos comerciales e Hipotecario; Banco Central de Reserva y asociaciones de ahorro y préstamo tendrán aumento de sueldo a partir del 1o. de julio próximo, de conformidad con resolución de la Junta Monetaria.

En un comunicado dado a conocer hoy por el Departamento de Relaciones Públicas del BCR, se indica que la Junta conoció en sesión del 7 del mes en curso, la situación económico-financiera de las instituciones mencionadas, de conformidad con lo que establece el Decreto 544 y sus reformas, con el fin de determinar si éstas

podrían aumentar salarios a su personal.

Con base en el análisis respectivo y tomando en cuenta el informe que al efecto preparó la Secretaría de la Junta Monetaria, así como la necesidad de acordar el aumento, se adoptó la resolución que en lo pertinente, dice:

“Autorizar a cada uno de los Bancos comerciales, a las asociaciones de ahorro y préstamo, al Banco Hipotecario y al Banco Central de Reserva para que puedan aumentar los salarios a partir del 1o. de julio de 1983, a aquellos empleados que al 30 de junio de

— Pasa a la página 24 —



— Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **INFORMA.** Br. María Fidelia Cantón Urbina, secretaria del Juzgado de Antiguo Cuscatlán, informa que mediante la exhumación se identificó el cadáver de Jesús Nerio Martínez.



IDENTIFICADO. Como el jornalero Jesús Nerio Martínez, fue identificado el cadáver que apareció el viernes sobre la Autopista Sur.

Declarado huésped de honor dirigente Internacional DC.

En acto especial realizado el domingo próximo pasado en horas del mediodía, el Dr. Andrés Zaldivar, presidente de la Internacional Demócrata Cristiana, fue declarado “Huésped de Honor” de la ciudad de San Salvador.

El diploma correspondiente fue entregado al Dr. Zaldivar, por el Lic. José Alejandro Duarte, quien estuvo acompañado de varios miembros del concejo municipal capitalino, funcionarios de la Alcaldía y personas invitadas de honor. De acuerdo a lo informado en fuentes municipales, esta distinción hecha al Dr. Zaldivar, se debe a su participación en favor de El Salvador, en los campos

— Pasa a la página 23 —

Apoyo a empresas de Oriente pídesese

El sector productivo de la zona Oriental del país, considera que las autoridades monetarias del país deben tomar en cuenta los esfuerzos denodados y sacrificios que realiza para mantener en pie la producción y puestos de trabajo.

Lo anterior lo mencionaron ante los representantes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, que realizaron visita a aquella zona para enterarse de las más urgentes necesidades. Señalaron los industriales, comerciantes, agricultores y miembros de otras actividades productivas, que la reciente disposición de

la Junta Monetaria de dar refinanciamiento a los productores en mora, la consideran con plazos no aceptables.

ANEP, por su parte, dice informe de esta entidad, considera que es necesario estar seriamente en un programa tipo “Plan Marshall”, que cuente con el respaldo de los países desarrollados, y que permita la salvación y recuperación de nuestro país, postrado por causa de las torpes políticas del desgobierno anterior y por la ferocidad de los ataques sandino-comunistas.

Los productores, agrega, del Oriente del

— Pasa a la página 22 —

Corte pide el juicio Roeder para resolución

La Corte Suprema de Justicia, pidió hacer al Juzgado 5o. de lo Penal, el juicio en el “caso Roeder”, para resolver una exhibición personal solicitada a favor de 3 de los 6 acusados. El proceso fue recibido ayer de la Cámara 2o. de lo Penal, que confirmó la elevación a plenario, y será enviado hoy a la Corte.

Según la solicitud de la Corte Suprema de Justicia, se ha interpuesto el recurso de exhibición personal a favor de los implicados, Guillermo Antonio Roeder Escobar, Héctor Manuel Solano Rivera y Alfredo Ángel Ardón. Tal petición — se informó — ha sido presentada a ese máximo organismo judicial por los doctores Ciro Antonio Herrera, defensor del primero y último de los mencionados, y por el Dr. Luis Arévalo Rivas, defensor del indiciado Héctor Ma-

— Pasa a la página 24 —



COLONIA CHINA. Las señoritas: Patricia Alvarenga Lam, Marlene Argueta Quant, Jeannette Bolaños Quan y Marina Chávez, son aspirantes a reina de la colonia China residente en El Salvador. La triunfadora participará en la Convención de Colonias Chinas de Centroamérica y Panamá a celebrarse en Guatemala en agosto próximo. La elección se efectuará el 11 del corriente mes.

Invitan viaje a Taipei los “Jóvenes de China”

Invitación a un viaje de estudio y cultural a Taiwan, República de China Nacionalista — hace el Comité de Jóvenes de China.

El propósito de la reunión es dar a conocer a

los demás países su historia, su cultura, costumbres, tradiciones y la forma de vivir de las personas de la República de China, informar a sus visitantes sobre política, la eco-

— Pasa a la página 22 —

Plan para ayudar créditos en mora

Adoptar acciones que sean necesarias para facilitar la implementación del esquema financiero de refinanciamiento para usuarios de crédito en mora en el sistema financiero anunció ayer el Banco Central de Reserva.

En estos momentos, se declaró, se preparan además, lineamientos e instructivos que orienten y faciliten la utilización y seguimiento de la operatividad del mismo.

Las condiciones y características principales son para que los bancos comerciales e Hipotecario, Banco de Fomento Agropecuario, Federación de Cajas de Crédito,

Fondo de Financiamiento y Garantía de la Pequeña Empresa, Banco Nacional de Fomento Industrial, compañías de seguros, Instituto Nacional del Café y asociaciones de ahorro y préstamo, otorguen refinanciamiento a los usuarios que hayan caído en mora.

Para tener derecho a refinanciamiento, se explicó, la mora debe ser justificada y comprobada desde el punto de vista del destino del crédito y de la utilización del mismo, así como de la experiencia que las personas usuarias de crédito hayan expe-

— Pasa a la página 24 —



SISTEMAS DE RIEGO. Fueron abiertas las plicas para adjudicar el proyecto de riego a través del aprovechamiento de los ríos Lempa y Acahuapa, a iniciarse en julio. El sub-

director del Centro de Recursos Naturales, ingeniero Fidel Ramos (izquierda) y ejecutivos del MAG, proceden a la apertura de plicas de la licitación.